

ПУТЬ К ПОБЕДЕ

ОРГАН МЫСКОВСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ



Каждый день — день ударной работы

Квартальный план — досрочно!

Коллектив завода железобетонных конструкций 25 марта выдал последние кубометры продукции в счет квартального плана. А план реализации выполнен на 102 процента.

Эта трудовая победа — результат высокопроизводительного, самоотверженного труда рабочих, инженерно-технических работников и служащих предприятия. Тон в соревновании на заводе задают коллективы цехов, руководимые коммунистами. Впереди идут минераловатчики. Они уже давно работают в счет апреля. На 25 марта коллек-

тический план завода — 102 процента. Двадцать пять кубометров в сутки. И это не предел. Наша задача — достичь 105 процента. Мы можем это сделать. Уже сейчас мы имеем все необходимое для этого. Наша задача — достичь 105 процента. Мы можем это сделать. Уже сейчас мы имеем все необходимое для этого.

На территории Томских ЦЭММ строится цех металлоконструкций. Здание внушительных размеров и все из железобетона. Всякий раз, проходя или проезжая мимо, вы не можете не обратить внимание на то, что на этом объекте изо дня в день что-то меняется. Кажется совсем недавно тут начинали ставить колонны, а уже сегодня красуется новое здание цеха. За год 12 строителей из шахтомонтажного управления № 4 установили все колонны, смонтировали полностью фермы, стенные панели, перекрытие.

Чтобы представить себе объем работ, который выполнили монтажники, приведу лишь такие цифры. Площадь, которую занимает здание цеха металлоконструкций, составляет около 15 тысяч квадратных метров или полтора гектара. В обширном помещении три продольных и два торцевых (поперечных) пролета. Высота здания около 15 метров. На все это

НА ВЫСОТЕ

РЕПОРТАЖ

сооружение пошло свыше пяти тысяч кубометров сборного железобетона.

Узнав, что всю работу выполнили 12 человек, я поначалу не поверил этому. Однако прораб шахтомонтажного управления Ю. А. Андреев развеял мои сомнения.

— В этом нет ничего удивительного, — сказал он, — не посвященному человеку, действительно, кажется, небольшая кучка людей сделала невозможное. Но нужно учесть, что весь монтаж промышленного здания велся индустриальными методами. Четкая организация труда, максимальное использование строительных механизмов, хорошее обеспечение конструкциями сборного железобетона — все это и позволило добиться таких темпов. По-ударному, конечно, трудилась бригада монтажников, руководимая А. И. Баранниковым.

Да, монтажники (а мы убедились в этом) работают отлично. Первый квартал они завершили досрочно. К юбилею Ильича идут с большим перевыполнением графика. Закончив монтажные работы на ЦМК, бригада приступила к строительству районной котельной. И здесь за неделю мон-

тажники уже установили 12 колонн.

— Могли ставить в день по шесть колонн, — заявил бригадир, — если бы их своевременно доставляли из Междуреченска. За бригадой дело не встанет. Идя на встречу юбилею В. И. Ленина, мы решили завершить все монтажные работы по котельной в середине мая этого года. И слово свое сдержим.

...Идет установка очередной колонны. Под тяжестью массивной конструкции слегка подрагивает кран. Крановщик Виталий Дроздов по сигналу монтажника все выше и выше поднимает стрелой колонну. Вот она уже приняла вертикальное положение. И тут ее осторожно перехватывают и направляют в гнездо фундамента Юрий Юсупов, Иван Сазонов, Николай Баранов.

Еще 2—3 минуты — и колонна на месте. Монтажники после визировки по оси закрепляют ее металлическими обрезками. После заливки гнезда бетоном колонна будет окончательно закреплена в фундаменте основания.

— Монтажники, как всегда, на высоте, — говорит прораб ШСУ-4 Ю. А. Андреев, — хотя сегодня они и работают внизу. Под словом же «высота» я имею ввиду то, что трудятся они где бы то ни было по-ударному.

И. ЧЕРНОВ.

Подарок юбилю

До юбилея В. И. Ленина осталось всего несколько дней. В комсомольских организациях нашего города проходит Ленинский зачет. Сдавали его и комсомольцы нашей школы.

Накануне все очень волновались, хотя готовились к нему давно, изучали и конспектировали работы В. И. Ленина, такие, как «Государство и революция», «Три источника и три составных части марксизма», «Задачи союзов молодежи», «Очередные задачи Советской власти» и некоторые другие.

Много помогли в подготовке к Ленинскому зачету учителя ис-

тории: В. Я. Стельмах, Т. И. Письменская, Е. А. Парфенова.

Большинство десятиклассников готовили к Ленинскому зачету «Очередные задачи Советской власти». Все, кто принимал зачет, остались очень довольны глубокими знаниями комсомольцев. На «отлично» отвечали такие учащиеся, как Люба Перевозчикова, Сергей Гусев, Рита Антон, Сережа Кавардаков и многие другие.

В общем, Ленинский зачет сдан, в основном, на «хорошо» и «отлично». Это — наш подарок юбилю В. И. Ленина. Женя КРАЕВА, ученица 10 «Б» класса средней школы № 3.

25 марта, в городском Доме культуры начался смотр школьной художественной самодеятельности. Порадовали зрителей своим выступлением учащиеся школы № 1.

На снимке: поэт Людмила Бычкова.

37 (3293)
СУББОТА
28
МАРТА
1970 г.
Цена 2 коп.

Год издания
31-й

Кемеровская областная
научная библиотека
газетно-журнальный
фонд

В Президиуме Верховного Совета СССР

ОБРАЗОВАНИЕ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ОКРУГОВ
ПО ВЫБОРАМ В СОВЕТ СОЮЗА
И СОВЕТ НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ

На основании статьи 34 Конституции СССР и статей 24 и 26 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» Президиум Верховного Совета СССР Указом от 24 марта 1970 года образовал 767 избирательных округов по выборам в Совет Союза, в том числе по Кемеровской области:

197. Осинниковский избирательный округ (центр — г. Осинники).

Город Междуреченск, города: Мыски, Осинники и Таштагол с населенными пунктами, подчиненными городским Советам.

Съезд писателей РСФСР

МОСКВА. 24 марта в 10 часов утра в Большом Кремлевском дворце открылся третий съезд писателей РСФСР.

Тепло встретили делегаты и гости появление в президиуме товарищей Л. И. Брежнева, Г. И. Воронова, А. Н. Косягина, Д. С. Поповского, М. А. Суслова, В. В. Гришина, П. Н. Демичева, И. В. Капитонова, К. Ф. Катушева, Б. Н. Пономарева, М. С. Соломенцева.

С большим подъемом был избран почетный президент в составе Политбюро Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза.

Делегаты избрали рабочие органы съезда: президиум, секретариат, мандатную и редакционную комиссии.

Утвержденна следующая повестка дня:

1. Доклады: по прозе — секретарь правления Союза писателей РСФСР Михаил Алексеев.

(ТАСС)

Смотр самодеятельных коллективов учащихся



Литературный уголок

В среду вечером в редакции нова собирались местные поэты и занятие литературной группы. Члены литгруппы уже хорошо познакомились друг с другом, и занятия проходят в дружеской, непринужденной обстановке. Как всегда, обсуждались стихи. На этот раз предметом обсуждения была и проза — М. Косолапов принес небольшой рассказ, первый свой опыт в прозе.

На занятиях было внесено предложение: к знаменательной дате — 100-летию со дня рождения В. И. Ленина — выпустить плакат, в котором опубликовать лучшие стихотворения и рассказы авторов нашего города. Предложение обсуждается.

Сегодня в нашем литературном уголке мы публикуем новые произведения наших авторов.

В. ГОЛИШЕВА.

В субботний вечер

• ВЕСЕННИЕ БАТАЛИИ

Снега молчат, как перед стартом.
К весне становится светлей.
А солнце гонится за мартом
По стадиону — по земле.
Подняли ели к небу взоры —
Готовы тучи разогнать.
Зима сдает свои дозоры,
Спешит позиции отдать.
Лучи активно наступают

По всем об'ектам и фронтам.
Сосульки с крыш уже слетают
И звонко падают к ногам.
Весна отпразднует победу,
И чай-то скромный юбилей,
На стол поставит вам к обеду
Цветы весенние с полей.

М. КОСОЛАПОВ.

• НОЧНОЙ САД

Зацепился месяц
За верхушку кедра,
Звездочки запутались
В длинной бороде.
Небосвод набросил
На него накидку
Украшенную нежной
Россыпью камней.
Рядом ветки тонкие
Тянут кверху яблоня,
Улыбаясь весело

Говору лучей.
Ей сегодня хочется
Стать такой нарядно,
Чтобы все на свете
Улыбались ей.
Куст калины тоже
Весь принарядился,
Белоснежным цветом
Весело покрылся.
На Луну-красавицу
Смотрит, улыбается —
Он сегодня хочет
Моднице понравиться.

Г. ФРОЛОВА.

Телевидение

СУББОТА, 28 МАРТА

12.00 Новости.
12.15 Для школьников. «И. С. Бабушкин». Телеочерк.
12.45 Телевизионный народный университет.

13.30 «Без борьбы нет победы». — Примьера многосерийного телевизионного художественного фильма. ГДР — 5-я серия.

15.30 Программа Благовещенской студии телевидения.

16.30 Чемпионат мира по хоккею. ЧССР—СССР. 2 и 3 периода (в записи).

17.30 ЦТ. «Полотна, поющие о России». «Сказка в русской музыке».

18.30 Владыки без масок.

КУЗБASS

19.00 ТВС.

МОСКВА

20.30 Новости.

20.45 Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Тбилиси) — «Спартак» (Москва) 2-й тайм (в записи).

21.30 Телеспектакль.

23.00 В эфире — «Молодость». Алло, мы ищем таланты.

23.45 ЦТ. «Михаил Ульянов». Творческий портрет.

00.45 Мир социализма.

ВОСКРЕСЕНЬЕ,
29 МАРТА

МОСКВА

12.00 Новости.

12.15 Для школьников. «Вам отвечает детская редакция Центрального телевидения».

12.45 Телевизионный народный университет.

13.30 По ленинским местам. «Горки ленинские».

14.00 Показательные выступления призеров чемпионата мира и Европы по фигурному катанию (в записи).

16.25 Европа: события, страны, проблемы.

17.10 Телеспектакль.

КУЗБASS

19.00 Для малышей. Мультфильм.

19.35 Для школьников «Звездный мальчик». Телеспектакль.

МОСКВА

21.00 «Союз нерушимый». Узбекская ССР.

23.30 Кинопанорама.

Редактор
Н. А. КРУПИН.

КИНОТЕАТР «ЗВЕЗДА»

28—29 марта. Опасные гастроли. Сеансы: 12, 4, 6, 7-40 (удл.), 10. Удлинение: Доля женская. Для детей: Вихри враждебные. Сеансы: 10, 2 час.

КИНОТЕАТР «ТОМЬ»

28—29 марта. Подростки. (I-II серии). Сеансы: 11-30, 4, 7, 10 час. Для детей: Акваланги на дне. Сеансы: 10, 2 час.

Горфинотдел доводит до сведения граждан, что 20 марта истекает срок уплаты налога со строений и земельной ренты с населения. Не внесенные в срок платежи переходят в недоимку с начислением пени.

Граждане! Вносите своевременно причитающиеся платежи.

2-го апреля 1970 года в городском Доме культуры состоится общее собрание членов кассы взаимопомощи пенсионеров.

Начало в 2 часа дня.

Ну и ну!

„Асы“ автотрассы



Не каждый самосвал марки ЗИЛ-131 может похвастать тем, что он предназначен для перевозки людей. А вот 13 марта 1970 года самосвал № 44-32 из Мысковской автоколонны № 5, за рулём которого сидел шофер Полосухин Виктор, мчался в сторону Мысков. В путевом листе, подписанном начальником эксплуатации колонны тов. Сафоновым, значился груз — люди, а точнее два человека, которых направлялись в банк. Когда работники ГАИ остановили данную машину, то, конечно, удивились, почему, в банк не послали 25-тонный «Белаз», или на ходу конец «МАЗ»?

Но ничем не удивишь администрацию и шоферов автоколонны. Например, на обороте талона предупреждений шофера Пчелинцева еще 17 июня 1969 г. было записано: «заменить талон». И если бы он 13 марта не попался работникам ГАИ, то, наверное, ездил бы с недействительным талоном еще долгое время. Видя, что дело принимает ходячий оборот и ему приходится расстаться с правами, Пчелинцев попробовал старый метод:

— Долго ли будут продолжаться такие безобразия на его предпринятия?

Отдел «Ну и ну!» тоже присоединяется к тов. Желудкову.

«Первые герои»

С этого номера газеты редакция сатирического отдела «Ну и ну!» дает клятву: своей сатирой, своим первым повествием непримиримую борьбу с пьяницами, тунеядцами, дебоширами. И сегодня мы представляем своих первых «героев».

— Труд мне противопоказан,

по материалам „Ну и ну!“

По сведениям, просочившимся в печать, обязательства ветераны, о которых писала газета 28 февраля, наконец-то помолодели. Но об этом заводской комитет ЦЭММ треста «Электроинсталлация» поспешил скромно умалчивать.

Продолжает играть в молчанку и домоуправление № 5. Сатирический отдел «Ну и ну!» по сей день

Директор комбината бытового обслуживания отвечает на замечания «Стрижка по справке», напечатанную в газете за 28 февраля. При разборе жалоб в парикмахерской выяснилось, что мастер Напазакова обслужила клиента некачественно. Она строго предупредила.

Но здесь тов. Домашова делает

так и не получил ответа на фотографию «Какой же номер дома?», напечатанную в газете за 28 февраля. А все-таки об этом интересно узнать не только жильцам этого дома, но и всем жителям нашего города, ибо домов с двойными номерами еще немало. Ждем ответа, тов. Тараненко.

оговорку, мол, все говорят, что клиент был выпивши, а справки у него никто не просил. Однако, врач Кулебкина в выданной ею справке утверждает обратное: гражданин Чекалев был совершенно трезв. Вероятно, все-таки справка была нужна клиенту, хотя бы для того, чтобы его нормально подстригли.

МОЛИТВА НЕ ПОМОГЛА

Вначале думали, что шофер горбольницы № 1 Г. Я. Кузнецов — большой любитель книг. Ибо его подняли возле книгорога, где он безуспешно пытался выбраться из снега. Но это было ошибкой.

При личном обыске у Кузнецова обнаружили молитву с припиской: «Гена, эта молитва — живые моццы». Носил ее всегда при себе, она хорошо помогает». А на утро, проснувшись в медвытрезвителе, Кузнецов удивился, что молитва не помогла. «Вот и верь после этого в «живые моццы»!

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

,Путь
к победе“

Кемеровская обл., г. Мыски, Первомайская, 10. Телефоны: редактора — 0-75, зам. редактора — 1-44 (1 зв.), ответ. секретаря — 3-55, зав. промышленным отделом — 1-26, отдел городской жизни — 1-44 (2 зв.), корректора и бухгалтерии — 0-89, зав. типографией — 0-83.

Отпечатано в типографии г. Мыски.
Тираж: 6465 экз.